



EDITAL Nº 11/2022 - RETIFICA EDITAIS DO PSS Nº 02/2022

Art. 1º FICAM RETIFICADOS OS SEGUINTE EDITAIS DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS Nº 002/2022

A) EDITAL Nº 03/2022 – RESULTADO PRELIMINAR DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES - de 01/07/2022. Publicado no dia 02 de julho de 2022 na Pág. 5A, Edição Nº 2030 no Jornal Tribuna Regional e no DIÁRIO DOS MUNICIPIOS DO PARANÁ (AMP) nas págs. 128 e 129 - Edição Nº 2553 no dia 04 de julho de 2022. Considerando que no referido Edital constou-se o nome do cargo errado na Alínea “c”, **Retifica-se:**

ONDE SE LÊ: “c) Auxiliar de Serviços Gerais”

LEIA-SE: “c) Servente de Serviços Gerais”

B) EDITAL Nº 004/2022 – RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES - de 06 de julho de 2022. Publicado no dia 07 de julho de 2022 na Pág. 1A, Edição Nº 2032 no Jornal Tribuna Regional e no DIÁRIO DOS MUNICIPIOS DO PARANÁ (AMP) na pg 480, 481 - Edição Nº 2556 no dia 07 de julho de 2022. Considerando que no referido Edital constou-se o nome do cargo errado no Art. 3º - Alínea “c”, **Retifica-se:**

ONDE SE LÊ: “c) Auxiliar de Serviços Gerais”

LEIA-SE: “c) Servente de Serviços Gerais”

C) EDITAL Nº 06/2022 – APRESENTA CLASSIFICAÇÃO PROVISÓRIA DO PROCESSO SELETIVO - de 13 de julho de 2022. Publicado no dia 14 de julho de 2022 na Pág. 7A, Edição Nº 2035 no Jornal Tribuna Regional e no DIÁRIO DOS MUNICIPIOS DO PARANÁ (AMP) nas págs.533 - Edição Nº 2562 no dia 15 de julho de 2022. Considerando que no referido Edital constou-se o nome do cargo errado no Item 4, **Retifica-se:**

ONDE SE LÊ: “4. Auxiliar de Serviços Gerais”

LEIA-SE: “4. Servente de Serviços Gerais”

D) EDITAL Nº 09/2022 – APRESENTA CLASSIFICAÇÃO FINAL DO PROCESSO SELETIVO - de 19 de julho de 2022. Publicado no dia 21 de julho de 2022 na Pág.1A, Edição Nº 2038 no Jornal Tribuna Regional e no DIÁRIO DOS MUNICIPIOS DO PARANÁ (AMP) nas págs. 474 - Edição Nº 2566 no dia 21 de julho de 2022. Considerando que no referido Edital constou-se o nome do cargo errado no Item 4, **Retifica-se:**

ONDE SE LÊ: “4. Auxiliar de Serviços Gerais”



ESTADO DO PARANÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE
FLOR DA SERRA DO SUL



LEIA-SE: “4. Servente de Serviços Gerais”

E) EDITAL Nº 010/2022 – CONVOCAÇÃO - de 21 de julho de 2022. Publicado no dia 23 de julho de 2022 na Pág. 19B, Edição Nº 2039 no Jornal Tribuna Regional e no DIÁRIO DOS MUNICIPIOS DO PARANÁ (AMP) nas págs. 93 - Edição Nº 2567 no dia 22 de julho de 2022. Considerando que no referido Edital constou-se o nome do cargo errado no Item 4, **Retifica-se:**

ONDE SE LÊ: “4. Auxiliar de Serviços Gerais”

LEIA-SE: “4. Servente de Serviços Gerais”

Art. 2º - Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Flor da Serra do Sul, Estado do Paraná, 25 de julho de 2022.


Adalberto Luiz Klauck

**Presidente Comissão de Avaliação e Seleção de
Pessoal PSS 02/2022**